YHuBepcasibHble 610K 06paboTku pesynbratos (BIS V)

BIS V-6110-063-C002
Kop 3aka3sa: BISO0U9

43

48,2

Al

1) MOMEHT 3aTsKKN

@)
c € E PROCESS CONTROL
| EQUIPMENT E227256

Display/Operation

NHavkaums dpyHKunii

Electrical connection

He3pa pasbema

Pa3bem (COM 1)
Pasbem (COM 2)

Pasbem (I0-Link/cepBucHoe
oGcnyxuBaHue)

Pasbem (HanpshkeHne nutaHus IN)

Pasbem noprta 01, ykasaHue Ha Tvn

paszbema

Internet

H1: M12x1-rHe3p0, 5--KOHT.
H2: M12x1-M'He3n0, 5--KOHT.
H3: M12x1-M'He310, 5--KOHT.
H4: M12x1-F'He30, 5--KOHT.
ECAT In: M12x1-THe3[0, 4--KOHT.,
D-c kogupoBaHuem

ECAT Out: M12x1-IHe3po, 4--
KOHT., D-C koAmpoBaHuem
M12x1-r'He3no, 5--KoHT., A-c
KOAMpOBaHNeM

7/8"-lLTekep, 5--KOHT.

nnsa scex VU/VM/VL-3... co
LUTEKEPOM, 4-KOHT.

www.balluff.com

Subject to change without notice: 226707

SALLUrr

62
©53 |
s E J
@
[{e] «©
(2] o~ ©
N~
Service/lO-Link Master @
ECAT Out @ ECAT In
J/
- /
- 176 1) 5,5 Nm
1) 1,5Nm
31
—— -
US LISTED
Electrical data
rotoBHOCTL, C[l 3en€eHbli EN 61000-4-2/3/4/516 YeTtkocTb 4A/I3AI4AI2AI3A
CBi3b/aKTUBHOCTb, C/] 3e/1€HbIil EN 61000-4-2/4/5/6 YeTkocTb 2B/3B/2A/3A
Cooii EtherCAT, CJ kpacHbiii HOMMWHANLHOE HANpsHKEHNe 24 VDC
Run EtherCAT, C/] 3eneHblii
OcTtaTtoyHass BOTHUCTOCTb, Makc. 10 %

MoTpeGneHune Toka, Makc., npn 24 B= 2 A
Pa6ouee HanpshkeHue Ub 24 B= LPS knacc 2
®yHkumsa 10-Link Befylee ycTpoiicTBo (Makc. 500

MA)

Environmental conditions

EN 60068-2-27, yaapHas Harpyska na
EN 60068-2-32, cBoGogHOE NajeHne [Ja
EN 60068-2-6, BuGpauus na
EN 61000-4-3, 1400... 2000 MI'y
EN 61000-4-3, 2000... 2700 MI'y
EN 61000-4-3, 80... 1000 MI'y,

OnuTenbHas yaapHas Harpyska na

YeTkocTb 3A
YeTkocTb 2A
YeTkocTb 3A
CreneHb 3aluThbl IP65 co wTekepHbIM pa3bemMom

Temnepatypa okpyxatoujeii cpegbl  0...60 °C

1/2
eCl@ss 9.1: 27-28-04-01

ETIM 6.0: EC002998
BISOOU9_0.38_2019-11-02



YHuBepcasibHble 610K 06paboTku pesynbratos (BIS V)

BIS V-6110-063-C002
Kop 3aka3sa: BISO0U9

Functional safety

MTTF (40°C)

General data

EN 55011
EN 55016-2-3

PaspeuieHne Ha akcnnyatauuio/
KOH(POPMHOCTb

Remarks

3HaYeHVsi, eCNN He yKaszaHo MHOe, MPUBEAEHbI A/l HOPMasIbHbIX YC/TOBUIA.

33.1a

Ip. 1, knacc A
EN61000-6-4
CE

cULus

WEEE

Material

Martepuan kopnyca

Mechanical data

Pasmepbl

CHapsKeHHasa macca

Output/interface

NHTepdheiic

Mpy MoHTaxe cobrntofaiite AelicTBytOLLME B Balliel CTpaHe TEXHUYECKME CTaHAAPTbI U MPEANMCaHUs.

JononuutenbHas nHpopmaumsa no MTTF nnn B10d cogepxutcs B ceptucdmkare MTTF / B10d

SALLUrr

LIMHK, NUTbe nog AaBneHnem

48 X 62 X 172 Mm
750.00 g

EtherCAT

YkasaHHoe 3HaueHne MTTF / B10d He rapaHTUpyeT Kakux-im6o CBOMCTB U/MAM CPOKa CYyXObl; peub UAET TONbKO 06 9KCNEPUMEHTA/TbHBIX AAHHbIX, He
VIMEIOLLMX 0653aTe/IbHOMO XapakTepa. ST JaHHbIE He MPO//IEBAIOT CPOK AABHOCTM MO rapaHTUHBIM NPETEH3NSIM 1 HE BIVSIOT HA HETO KaKM-/IM60 VHBIM

ob6paszom.

Connector Drawings

1) 2)

3 4 H1...H4
1____ VP (+24VDC)
2 A (RS485)
5 3 0V
4 B ( RS485)
5—  N.C
2 1

1) Bug B Hanpas/ieHny BCTaBku
2 ) M'He3n0 5-KOHT./ hyHKUMA

3)

ECAT In/Out
2)

1 __ +TX
2 __ +RX
3 _ -TX

4 -RX

1) Bug B Hanpas/ieHny BCTaBku

2) MHe3po
3) Koguposka D

Internet

www.balluff.com

1

N

)
n

P~

3

5
4

Subject to change without notice: 226707

1) 2)

|O-Link/ Service
1_VP (+24V DC)

2 __USB-
3 —ov

4 —Q/C (10/Link)

5 —USB+

1) Bug B Hanpas/ieHN BCTaBku
2 ) T'He3n0 5-KOHT./ hyHKUMA

2)

POWER
1——-O0V
2—0V
3——FE

4 + 24V DC
5 n.c

1) Bug B Hanpas/ieHNy BCTaBKu
2) LUTekep 5-KOHT./ doyHKLMS

2/2

eCl@ss 9.1: 27-28-04-01
ETIM 6.0: EC002998
BISOOU9_0.38_2019-11-02



